Poznan, 20 lipca 2023 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WIELKOPOLSKI WOJEWODZKI LEKARZ
WETERYNARII

Andrzej Zarnecki

Nasz znak: AD-0.272.11.2023
Dot. sprawy nr: - pismo z dnia: -
WYJASNIENIE
tresci SWZ

Wojewodzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, dzialajac zgodnie z trescig
art. 135 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwienn publicznych (tekst jedn.:
Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) wyjasnia tre§¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia
sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe wzorcow
chemicznych, wzorcow lekéw, hormondéw i witamin, wzorcow pestycydow, wzorcow
deuterowanych hormonéw oraz wzorcow deuterowanych lekow.

Dotyczy opisu przedmiotu zamoéwienia, pakiet III, zatacznik nr 4 do SWZ

Pytanie nr 1: ,Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydhiuzenie maksymalnego terminu
dostawy od daty otrzymania zamoéwienia dla Czesci III z 15 dni roboczych do 20 dni
roboczych?”

OdpowiedZ nr 1: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang, zmiane i nie wprowadza
modyfikacji specyfikacji warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 2: ,Pozycja nr 5: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystos¢ 98,64%
(wymagane minimum 99%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z taka
czystoscig? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Odpowiedz nr 2: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 98,64%.

Pytanie nr 3: ,Pozycja nr 11: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystosé¢ 96,28%

(wymagane minimum 99,4%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca
z taka czystoscia? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji
z pakietu?”
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Odpowiedz nr 3: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 96,28%.

Pytanie nr 4: ,Pozycja nr 13: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystosc¢ 98,6%
(wymagane minimum 99%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z taka
czystoscia? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Odpowiedz nr 4: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 98,6%.

Pytanie nr 5: ,Pozycja nr 14: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystos¢ 94%
(wymagane minimum 95%) oraz termin waznosci do 18.08.2024. Czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na zaoferowanie wzorca z taka czystoscig i terminem waznos$ci? Jesli nie, czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

OdpowiedZz nr 5: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 94%.
Dostarczone wzorce musza mie¢ terminy waznos$ci min. 12 miesiecy od daty dostawy do
Zamawiajacego. W zakresie terminu wazno$ci Zamawiajacy nie wyraza zgody na
proponowana zmiane i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunkoéw zamowienia

Pytanie nr 6: ,Pozycja nr 16: Obecnie dostepna seria produktu posiada termin waznos§ci
do 23.09.2024 (brak gwarancji 12 miesiecy przez caly okres trwania umowy). Czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z takim terminem waznosci? Jesli nie,
czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Odpowiedz nr 6: Dostarczone wzorce musza miec terminy waznosci min. 12 miesiecy od
daty dostawy do Zamawiajacego. Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane
i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 7. ,Pozycja nr 21: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystos¢ 95,8%
(wymagane minimum 98,6%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca
z taka czystoscia? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji
z pakietu?”

OdpowiedZ nr 7: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 95,8%.

Pytanie nr 8: ,Pozycja nr 24: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystosc 98,28%
(wymagane minimum 99%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z taka
czystoscia? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Odpowiedz nr 8: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 98,28%.

Pytanie nr 9:  /Pozycja nr 27: Obecnie dostepna seria produktu posiada termin waznosci
do 26.07.2024 (brak gwarancji 12 miesiecy przez caly okres trwania umowy). Czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z takim terminem waznosci? Jesli nie,
czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Pytanie nr 10: ,Pozycja nr 37: Obecnie dostepna seria produktu posiada termin waznosci
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do 06.08.2024 (brak gwarancji 12 miesiecy przez caly okres trwania umowy). Czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z takim terminem waznosci? Jesli nie,
czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

Odpowiedz nr 9 - 10: Dostarczone wzorce muszg miec terminy waznosci min. 12 miesiecy
od daty dostawy do Zamawiajacego. Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane
zmiany i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 11: ,Pozycja nr 38: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystosé¢ 97,34%
(wymagane minimum 98,5%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca
z taka czystosScig? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji
z pakietu?”

Odpowiedz nr 11: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 97,34%.

Pytanie nr 12: ,Pozycja nr 49: Obecnie dostepna seria produktu posiada czystos¢ 96,5%
(wymagane minimum 98%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca z taka
czystoscig? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji z pakietu?”

OdpowiedZ nr 12: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 96,5%.

Pytanie nr 13: ,Pozycja nr 54: Obecnie dost¢pna seria produktu posiada czystos§é 92,7%
(wymagane minimum 98,7%). Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wzorca
z taka czystoScig? Jesli nie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji
z pakietu?”

OdpowiedZ nr 13: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 92,7%.

Pytanie nr 14: ,Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie materialu Protiokonazol-
destio (Pakiet III, pozycja 44.) w opakowaniu 20mg.”

OdpowiedZ nr 14: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane i nie
wprowadza modyfikacji specyfikacji warunkéw zamoéwienia.

Dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia, pakiet V, zatgcznik nr 6 do SWZ

Pytanie nr 15: ,Poz.4 Sulfadiazyna vetranal czystos¢ >99%. Wiodacy producent oferuje
Sulfadiazine VETRANAL®, analytical standard op.100 mg o czystosci 2 98.0 %, Czy
Zamawiajacy zaakceptuje produkt zgodnie z ponizsza specyfikacja? SPECIFICATION,
APPEARANCE (COLOR) White to Off White, APPEARANCE (FORM) Powder or Crystals
PURITY (HPLC AREA %) 2 98.0 %, MELTING POINT 250 - 257 C, WATER < 1.0 %, PROTON
NMR SPECTRUM CONFORMS TO STRUCTURE, EXPIRY PERIOD 60 MONTHS”

Odpowiedz nr 15: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 2 98.0 %
zgodnie z przedstawiona specyfikacja.
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Dotyczy opisu przedmiotu zamodwienia, pakiet VII, zalgcznik nr 8 do SWZ

Pytanie nr 16: ,Poz.2. Wiodacy producent AOZ - d4 (3-amino-oxazolidin-2-one-d4)
Vetranal, CAS:1188331-23-8 oferuje produkt o czystosci 2 98.5%. Czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na produkt o specyfikacji: CAS Number 1188331-23-8, Molecular Weight 106.12,
TEST SPECIFICATION, APPEARANCE (COLOR) White to Off White, APPEARANCE (FORM)
Powder or Crystals, PURITY (HPLC AREA %) 2 98.5 % PROTON NMR SPECTRUM
CONFORMS TO STRUCTURE, RESIDUAL SOLVENTS < 1.0 %, EXPIRY PERIOD 36
MONTHS”

OdpowiedZ nr 16: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie wzorca o czystosci 2 98.5%
zgodnie z przedstawiona specyfikacja.

W zwiazku z dopuszczeniem zmian w poszczegblnych opisach przedmiotu
zamoéwienia oferty Wykonawcy zobowiazani sa skladac¢ za pomoca srodkéw komunikacji
elektronicznej poprzez Platforme zakupowa pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/wiw_poznan do dnia 31 lipca 2023 roku do godziny
08:00. Oferty zostana otwarte w siedzibie Wojewddzkiego Inspektoratu Weterynarii
w Poznaniu, ul. Grunwaldzka 250 dnia 31 lipca 2023 roku o godz. 08:30
w pok. nr 2 za posrednictwem Platformy zakupowe;.

Wykonawca bedzie zwigzany oferta od dnia uplywu terminu skladania ofert, przy
czym pierwszym dniem terminu zwigzania oferta jest dzien, w ktéorym uplywa termin
sktadania ofert, przez okres 90 dni, tj. do dnia 28 pazdziernika 2023 r.
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Sporzadzila: D. Bartoszewska
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